



В Балезинском районе сын забил до смерти отца-инвалида

Балезинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследование уголовное дело в отношении ранее судимого 27-летнего Максима Л., обвиняемого в совершении особо тяжкого преступления. Трагедия случилась в один из дней, когда Максим, вернувшись с работы нетрезвым, увидел, что его престарелые родители употребляют спиртное. Обидевшись, что застолье происходит без его участия, молодой человек набросился с кулаками сначала на мать, которая укрылась от дебошира в другой части дома. После чего Максим затеял ссору со своим отцом-инвалидом. Начал избивать его, а когда 57-летний мужчина упал на пол, пьяный хулиган стал бить его ногами. От полученных травм пенсионер вскоре скончался. Балезинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР Максиму предъявлено обвинение по ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего). Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. До 15 лет лишения свободы грозит Максиму за совершение этого преступления.

20 марта 2014

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693836>